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Ìîíòàæíûé çàçîð

1. Ïîäãîòîâêà ïðîåìà.

Ëþê óñòàíàâëèâàåòñÿ â ïðîåì 
ïåðåêðûòèÿ ñ çàçîðîì 5-10ìì. 
ïî ïåðèìåòðó.
Îòáîðòîâêà ðàìû (íàëè÷íèê) 
îïèðàåòñÿ íà ïîäãîòîâëåííûé 
÷åðíîâîé ïîë.

  2. Ìîíòàæ ëþêà
  
  Óñòàíîâèòü ëþê â ïîäãîòîâëåííûé 
ïðîåì, âûâåðèòü åãî ïîëîæåíèå â 
ïðîåìå ñ ïîìîùüþ ïðîñòàâîê.
  Êîíòðîëèðîâàòü ðàâíîìåðíûé çàçîð 
ïî ïåðèìåòðó ñòâîðêè â çàêðûòîì 
ñîñòîÿíèè.
  Çàêðåïèòü ðàìó ëþêà â ïðîåìå 
àíêåðàìè d8ìì.
  Êîíòðîëèðîâàòü ðàáîòó ëþêà. 
Ñòâîðêà äîëæíà ñâîáîäíî îòêðûâàòüñÿ 
è çàêðûâàòüñÿ íå ñîïðèêàñàÿñü ñ 
òîðöåì ðàìû, ïðè çàêðûâàíèè äîëæíà 
ñðàáàòûâàòü çàùåëêà è óäåðæèâàòü 
ñòâîðêó â çàêðûòîì ïîëîæåíèè.
Ïðè íàäàâëèâàíèè íà çàêðûòóþ 
ñòâîðêó çàùåëêà äîëæíà ëåãêî 
îòïèðàòüñÿ ìîíåòîé.
  Ïðè íåîáõîäèìîñòè îòðåãóëèðîâàòü 
çàçîð ïî ïåðèìåòðó ñòâîðêè ñ 
ïîìîùüþ áîëòîâ êðåïëåíèÿ ïåòåëü. 
Ðàñ÷åòíûé çàçîð - 5ìì.
  *Äëÿ çàêðûâàíèÿ ñòâîðêè áåç 
óñòàíîâëåííîãî íàïîëüíîãî 
ïîêðûòèÿ ìîæåò ïîòðåáîâàòüñÿ 
çíà÷èòåëüíîå óñèëèå.
  Çàïîëíèòü ìîíòàæíûé çàçîð 
ñòðîèòåëüíîé ïåíîé.

3. Ïîäãîòîâêà ê óêëàäêå ÷èñòîâîãî ïîëà

Ðàçìåòèòü ïîëîæåíèå ýëåìåíòîâ íàïîëüíîãî 
ïîêðûòèÿ ñ ó÷åòîì ðåêîìåíäóåìûõ çàçîðîâ è 
âûñòóïîâ îòäåëêè çà êðàÿ ñòâîðêè ëþêà.
Ìàêñèìàëüíàÿ òîëùèíà íàïîëüíîãî ïîêðûòèÿ íà 
ñòâîðêå - 15ìì. ñ ó÷åòîì êëåÿ.

  4. Óêëàäêà íàïîëüíîãî ïîêðûòèÿ
  
  Íàïîëíîå ïîêðûòèå óêëàäûâàòü ñ 
ó÷åòîì ñëåäóþùèõ ðåêîìåíäàöèé:
- âûñòóïàíèå îòäåëêè çà êðàé ñòâîðêè â 
ïåòëåâîé ÷àñòè - 9ìì.
- ðåêîìåíäóåìûé çàçîð ìåæäó îòäåëêîé 
ñòâîðêè è îòäåëêîé ïîëà - 5 ìì.
- êðàé îòäåëêè íà ñòâîðêå â ïåòëåâîé 
÷àñòè ïîäðåçàòü ïîä óãîë 60.
  Ïåðåä ïðèêëåèâàíèåì îòäåëêè íà 
ñòâîðêó ðàçìåòèòü, âûðåçàòü îòâåðñòèå 
ïîä êíîïêó.
  Âûñòàâèòü âûñîòó êíîïêè, âûêðó÷èâàÿ 
å¸ äî óðîâíÿ îòäåëêè, çàôèêñèðîâàòü 
êîíòðãàéêîé. Äëÿ âûïîëíåíèÿ ýòèõ 
îïåðàöèé ñíÿòü äåêîðàòèâíîå êîëüöî.
  Íå ïîëüçîâàòüñÿ ëþêîì äî ïîëíîãî 
çàñòûâàíèÿ êëåÿ.
  Îòðåãóëèðîâàòü óñèëèå îòêðûâàíèÿ 
ïåðåñòàíîâêîé ãàçîâûõ óïîðîâ.
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G-G

Ïðîåì

Ïëèòêà ïîëà

Êëåé

Çàìîê-çàùåëêà Ïîâîðîòíàÿ êíîïêà

Ðåãóëèðîâêà âûñòóïàíèÿ êíîïêè

ÃÂËÂ ñòâîðêè

Êëåé

Ïëèòêà ñòâîêè

Ìèíåðàëüíàÿ âàòà 60ìì.

Ïåòëÿ

Áîëòû êðåïëåíèÿ (ðåãóëèðîâêè)

Óïëîòíèòåëü íàðóæíûé

Óïëîòíèòåëü âíóòðåííèé

Àíêåð 8ìì

Óïîð ãàçîâûé

Êðîíøòåéí ãàçîâîãî óïîðà

Ðàìà (ñòàëü 2ìì.)

Ñòâîðêà (ñòàëü 1,5ìì.)

Ëèñò ñòàëüíîé îöèíêîâàííûé 0,5ìì.
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